1. ¥(8%4
EW4 A6 FERAR)IKEY R~ v THREHES
JBATE T BRIk HHET6 78

1) FEIEFEH S 64 4H 7) MR R
2) HHHT4 8) # X A X
3) EEBES 24873361020006 9) Wl - B
4) B Sy HAEE (MliLzEt) oNEE 10) HFHEA AR 64 44
5) ZHE[E%K 11) FHH G 0%
6) JEITHIMH 152 AIH B &f1 64 57 2A 12) HffiE A4 A aF 64 4H
(44)) £ Af 64 9H30A 13) AR A aF 64 4H
(B EEE) = £ A H 14) miFERAEBE M
15) miEEKgE M
BGE EHNE
3. THAA
1) TPHRBHE 2) H 3) HOMy 4) F¥EL

r E 5 R A R



B4 | DTGEERB)IIKEY AT~ v TRFER E BaE
H H KEY AT < v T
EHH - THE - FRl - Fl50 HAE BT & =S i AFA pgeeih SEEHE fi
KEY R T < T
= 1 7, 839, 800
KEYRT< T
= 1 7,839, 800
F 1 Y i
= 1 169, 000
1 1 YE fi N 1 =
= 1 169, 000
1R IR T O FE e
= 1 2, 863, 200
1R IKFRHT D FE it N 2 5
= 1 2, 863, 200
2 BERE DR K AEE K D VERL
= 1 2, 066, 000
% B DR K ARE X D VERK: N 3 5
= 1 2, 066, 000
-1- [E -2z PIEHG AR R



AR

¥4 | D6 EEBEIIKEY AT~ v THREEER E ETER
H H KEY R T < TE
THE - T - FER - M5 HAE BT & =S i AFA Ho SEEHE fi
KEY R T~ T DOIERK
= 1 2, 066, 000
KEY X7~ T DIERK M 4 =
= 1 2, 066, 000
W R
=X 1 675, 600
W EER . 5 5
=X 1 675, 600
3@
= 1 718, 700
im G - FHEER)
= 1 718, 700
rewss
= 1 591, 500
rad H 6 =
= 1 591, 500
-2 - [E -2z PIEHG AR R




RE PR

B4 | DTGEERB)IIKEY AT~ v TRFER E BaE
H H IE
EHH - THE - FRl - Fl50 HAE BT & =S i AFA pgeeih SEEHE fi
N BR F S AR R AR
= 127, 200
N BH RSB VERR 75
= 127, 200
[R5t
=X 286, 521
[R5 ¢
=X 286, 521
TR AL
= 127,521
i (FFHE - BmRE) 8 &
= 127, 521
CREDE SN0 % ¢
=X 159, 000
B AR S ERC 9 &
= 159, 000

FEszdmd  H E TR



RE PR

¥4 | D6 EEBEIIKEY AT~ v THREEER E ETER
H H EEEAM (F oMM <)
TEHH - IR - f - M) HAE BT & =S i AFA R HE A AEHE TR fi

EEEAM (F oA <)

= 1 8, 845, 021
Z O F AT

= 1 4,608, 752
— e B

= 1 7,236, 227
SEmEs

= 1 20, 690, 000
THE B %0

= 1 2, 069, 000
E S

= 1 22,759, 000

-4 - FEszdmd  H E TR



N = =+ HA 8 4 A 2024. 04
1 /j 5( W ﬁR B 4R 1 2024. 04
_ = 95 B AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
15 & 1T
HH A - B et HAL g e HL{ff X D
%1‘@@{}% W 10 %
2V 1 169, 000
169, 000
N = B 4 A 2024. 04
1 /’% W 5 =B BEEMER 2024 04
= RS | 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
2 5 RIKIEAT D Ikt
THH B - Bk ESis HAL B EAfff X LS
RIKIRHT D It WL 5
E2y 1 2, 863, 200

2,863, 200

FEszdmd  H E TR



N = iﬁ Al 4 A 2024. 04
/ﬁ( W :R SEMER | 2024. 04
H = TR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
] 35 % B iR KRR DR
HH LT - B M HAL s HAT 448 T L
% B DR KR DR 2 12 &
= 2, 066, 000
2, 066, 000
= B 6 FH AF H 2024. 04
yf VX: |j<] = R i A HhE A A 2024. 04
H = ESHEEIER | 1.000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
] 4 =5 KEV A7 <y FOMERL
HHE LT - B F HAAT i HAfff BHE HE
KEY X< TOVER H 13 &
= 2, 066, 000
2, 066, 000

FEszdmd  H E TR




N = iﬁ AL AF A 2024. 04
/ ﬁﬁi =i A5 A7 ) 2024. 04
= — prem TR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
HH M HifL s HAT x| T L
A b
EEVERR W 14 &
; 675, 600
675, 600
N = =+ HA 8 1 4F A 2024. 04
/ ﬁﬁi == b 1A 2024. 04
= —= 5 R Rk 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
=
HHE F HAAT e HAfff 448 e
M
_ 591, 500
591, 500

FEszdmd  H E TR




HL{i 3 FH 47 A 2024. 04
A A2 A 2024. 04
TR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

1 W

%Lljll
I

75 ZNBH A AR SR AL R R
HH LW - B et HAL & HAm &KE eSS
25 BRI RS A ARk 2 16 =
= 1 127, 200
127, 200
= iﬁ B 6 FH AF H 2024. 04
1 yj 5( W o BEEAER [ 2024. 04
H = ESHEEIER | 1.000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
8 = e (RELE - 15104)
HH L - B ESH HAAT Yo HAT Ex 1| e
[ERIN =
= 1 8, 558, 500
i (REFL - EIRE)
02 % 0. 0149
= 1 127, 521
127,521

-4 - FEszdmd  H E TR



Al 4 A 2024. 04

AR AR A 2024. 04
TR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

::%5
I

1 % W F

9 & R VER
THH LW - B M HAL et HAf x| T L
EE A
X 1 8, 558, 500
CERD % ST D % ¢ OO G ER
5. IXEANE (FF)0.38
= 1 159, 000| (MY $#50)
159, 000

FEszdmd  H E TR



